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ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU TERCEIRO (3º) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 

12 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 
22 SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), ao um (01) dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte três (2023), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, JOSÉ FERREIRA, 
WASHINGTON SOUZA, JOSÉ MARQUESON, 1º secretário JÚLIO RENOVATO, 2º secretário JADIEL VIEIRA. 
Ausentes os vereadores JOSIVALDO BARBOSA e AVANILSON FERREIRA. O senhor presidente ANDERSON 
SOUZA secretariado pelo 1º secretário JÚLIO RENOVATO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Convite Trezenário Paróquia São Domingos de 
Gusmão. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

o SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos
que acompanham nas redes sociais. Ressaltou que durante o recesso legislativo o município teve várias
entregas de obras, citou como exemplo a reforma da praça José Lino de Oliveira, localizada no povoado
Mangabeira, assim como o anexo da Creche Angelina Mecenas, dentre outras entregas que estavam por vir.
Agradeceu a todos.

O SR. VEREADOR ANDERSON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Destacou inauguração da Creche Angelina Mecenas, no município, a 
reforma da praça do Povoado Mangabeira, a reforma também da praça do povoado Tapera, e outras 
entregas que estavam por vim. Citou campeonato de futbol amador. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou que durante o recesso teve a oportunidade de buscar recursos junto 
com parceiros, pensando no desenvolvimento e em dias melhores para o município e o seu povo. Citou 
ajuda de recurso do colega e vereador Jadiel em prol do povo. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSÉ MARQUESON: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Agradeceu ao prefeito por sua indicação ser atendida, a respeito da 
iluminação da avenida Pedro Alves da Silva. Citou também a reforma da praça do Povoado Mangabeira. 
Ressaltou a entrega do anexo da creche Angelina. Solicitou que o prefeito di5ponibilize um transporte 
exclusivo para os alunos da creche. Falou sobre o novenério e a festa dos caminhoneiros que estava para 
acontecer no município. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Citou ex-prefeito que te ajudou em sua tragetória política. Destacou emenda 
junto a Deputado Estadual, a qual destinou para a associação UNIAGRO, em prol do povo. Agradeceu a todos. 
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O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÔTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que
acompanham nas redes sociais. Solidarizou-se com familiares que perderam entes queridos no período de 
recesso dos parlamentares. Enalteceu obras que foram inauguradas no município, citou algumas como 
exemplo, a praça do povoado Mangabeira, o anexo da creche. Destacou a praça esportiva, a qual também iria 
ser inaugurada. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSÉ FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que
acompanham nas redes sociais. Citou a perca do seu afilhado Gilberto, solidarizou-se com os familiares. 
Comentou também sobre inaugurações realizadas no município no período de recesso do legislativo. 
Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação.

O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os
senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira 
dos Santos", em São Domingos/SE, 01 de agosto de 2023. 

ANDERS.dN_ SOUZA 
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